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Predmét: RE: Akceptace objednavek

Od: Czech Ops Objednavky <Objednavky.CZ@shire.com>
Datum: 08.11.2017 13:54

Komu: Jana Stulikova <jana.stulikoval@kkn.cz>

Dobry den,
potvrzuji ptijeti Vasich objednavek ¢. 25ZM048309 a 25ZM048496, dékujeme.
Timto je akceptujeme.

S pozdravem

Eva Zavadska

Customer Service

Shire

Karla Englise 3201/6

150 00 Praha 5

Tel.: 00420 225 379 701
objednavky.cz@shire.com
www.shire.com

From: Jana Stulikova [mailto:jana.stulikoval@kkn.cz]
Sent: Wednesday, November 08, 2017 1:45 PM

To: Czech Ops Objednavky

Subject: Akceptace objednavek

Dobry den,
prosim o akceptaci objednévek ¢islo:

2S7ZM048309
2S7ZM048496

Dékuji
S pozdravem

Jana Stulikova

oddéleni stastistiky a evidence smluv
Karlovarska krajskd& nemocnice a.s.
nemocnice Karlovy Vary

Bezrucova 1190/19, 360 01 Karlovy Vary
tel. 354 225 142

e-mail: Jana.stulikoval@kkn.cz

Vazeni obchodni partnefi,

v ptipad¢ obdrzeni objednavky s celkovou ¢astkou minimalne€ 50.000 K¢ bez DPH Zadame o zasléni
akceptace této objednavky obratem, a to na e-mailovou adresu objednatele jana.stulikoval @kkn.cz.
Tato zadost vyplyva ze Zakona €. 340/2015 Sb., o registru smluv. Objednatel vyslovné upozoriiuje,
ze v souladu s uvedenym zékonem je akceptace objednavek za vyse uvedenych podminek povinnou
nalezitosti vzniku obchodniho vztahu mezi objednatelem a dodavatelem. V ptipad€ absence potvrzeni
objednavky nebude tento obchodni vztah Gi€inny a objednatel bude veskeré sankce, Skody a piipadné
dalsi nésledky uplatiiovat na dodavateli.
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Shire plc, the ultimate parent of the Shire Group of companies, is registered in Jersey No. 99854
Registered O ce: 22 Grenville Street, St Helier, Jersey JE4 8PX
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Please consider the environment before printing this e-mail

This email and any les transmitted with it are con dential and
may be legally privileged and are intended solely for the use of
the individual or entity to whom they are addressed. If you are
not the intended recipient please note that any disclosure,
distribution, or copying of this email is strictly prohibited and may
be unlawful. If received in error, please delete this email and any
attachments and con rm this to the sender.

222 09.11.2017 9:05



